



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
RETIFICAÇÃO N.º 1 DO EDITAL N.º 75/2014**

PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 03/12/2014, SEÇÃO 3, PÁGINA 105

No Anexo I do Edital n.º 75, publicado no D.O.U. de 02/12/2014, seção 3, páginas 96 a 98, processo n.º 23070.022247/2014-62, Área do Concurso: Ensino de Química e Química Geral (Teórica e Experimental), no **LOCAL DE ATUAÇÃO**, onde se lê: "Goiânia", **leia-se: "Catalão"**.

Goiânia, 02 de dezembro de 2014.

Prof. Orlando Afonso Valle do Amaral
Reitor